



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

16 серпня 2023 року

смт Слобожанське

№ 248

**Про затвердження складу міждисциплінарної команди
для організації соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих
обставинах у новій редакції**

Керуючись пп. 2 -1 п. «б» ч.1 ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Порядком забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від жорстокого поводження», затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 585, з метою організації соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити склад міждисциплінарної команди для організації соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, на території Слобожанської територіальної громади у новій редакції (додається).
2. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей Слобожанської селищної ради Діденко Ольгу.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря селищної ради (виконкому) Лагоду Людмилу.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Слобожанської селищної ради
від 16.08.2023 № 248

**Склад
міждисциплінарної команди для організації соціального захисту дітей,
які перебувають у складних життєвих обставинах
Слобожанської територіальної громади**

ДІДЕНКО Ольга Богуславівна - начальник служби у справах дітей Слобожанської селищної ради, голова комісії;
ЩЕНКО Дар'я Геннадіївна - провідний спеціаліст служби у справах дітей Слобожанської селищної ради, секретар міждисциплінарної команди;

Члени міждисциплінарної команди

ШЕРЕМЕТ Микола Олександрович – начальник гуманітарного відділу Слобожанської селищної ради;

ЯРЕМЧУК Оксана Валеріївна – начальник відділу соціального захисту населення Слобожанської селищної ради;

БУТ Любов Федорівна – директор КЗ «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської селищної ради;

ШЕРСТЮК Ірина Олександрівна – начальник юридичного відділу виконавчого комітету Слобожанської селищної ради;

Старости відповідних старостинських округів с. Балівка, с. Партизанське, с. Олександрівка, с. Степове.

Представник комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Слобожанської селищної ради» (за згодою);

Представник поліцейських офіцерів громади Дніпровського ВП ГУНП в Дніпропетровській області (за згодою);

Представник сектору ювенальної превенції ДРУП у Дніпропетровській області (за згодою);

Секретар селищної ради (виконкому)

Людмила ЛАГОДА